何健忠:传递信仰的火炬

□本报记者 柏滨丰

"何先生已年过花甲,但谈起党员 应尽的责任和自己所作的奉献,周身 却如散发着光芒一般。他骄傲地仰着头,一股蓬勃的激情感染着台下的每个人……"

"七一"前夕,"童心向党"江苏省 青少年征文大赛收到一篇来稿,作者 是江苏省泰兴市实验初级中学初二学 生王泽仪。

此前,泰兴市江平路邮政支局局 长何健忠曾应邀前往该校,参加"十四 岁青春仪式",并向师生们作《信仰,让 青春更美好》主题演讲。王泽仪有感 而发,写下《掌心中的誓言》。

谈及这篇文章,孩子的妈妈非常感动。"何健忠先生不仅给孩子们传递了信仰的火炬,也让孩子们感受到了党员的魅力。看了这篇作文,我真切地感受到孩子有了成长,她独立走过迷茫的时期,是从心灵深处的一次觉醒。"

为党旗增光添彩

今年是中国共产党成立100周年,活动邀约接踵而至。"档期"满满的何健忠忙而不疲,积极展示党的形象、传递党的声音。

6月1日,泰兴市育红幼儿园开展 "童心向党,红歌唱响"活动,他作为形 象大使,应邀与孩子们一道欢度"六 一",共唱《红星歌》。

6月5日,泰兴市举行第三届环保文化节活动,他应邀宣读《永远听党话 谱写新辉煌》,倡导党员干部牢固树立"生态兴则文明兴、生态衰则文明衰"的发展理念,用实际行动让党旗更鲜艳、生态更文明、泰兴更美丽。

6月11日,江苏省邮政分公司直 属机关党委举办党史学习教育读书 班,他应邀分享入职以来,特别是当选 全国人大代表14年来,在建言履职中 替政府分忧、为百姓解难的故事。

做好本职工作、热心公益活动的 同时,何健忠也一直在用实际行动为 群众办实事、解难题。"作为党员,不能 坐等群众来找我们解决困难,要主动 去了解他们的需求和心声。"

去年新冠肺炎疫情高峰期,泰兴 市分界镇腾兴村200亩牛心甘蓝菜滞

销,村民们焦急万分。何健忠听说后, 主动赶往腾兴村实地调研。思前想 后,他决定与时俱进,为村民们直播带 货。视频被多个网络平台推广后不 久,就有上海客商洽谈订购了80多吨 牛心甘蓝菜。不到一个月的时间,腾 兴村的200多吨牛心甘蓝菜全部卖 光。此后,他又先后通过邮政和社会 平台举办了6场直播活动,帮农民朋 友们销售萝卜、鸡蛋、苹果、粮油等多 种农副产品,为他们挽回经济损失60 多万元。心里一直牵挂着腾兴村菜农 的何健忠,还义务当起了村里蔬菜基 地的代言人。他说:"乡村振兴永远在 路上。作为一名党员,我要带头在其 中发挥自己的作用。"

这些天,他还受附近一些老旧小区的居民代表之托,正积极与有关部门沟通协调,以帮助他们尽快解决管道燃气安装事宜。

坚守初心使命

纵观何健忠的成长历程,无时无 刻不在践行党员的初心使命。

"黄桥烧饼黄又黄,黄黄烧饼慰劳 忙。烧饼要用热火烤,军队要靠老百 姓帮……"出生于革命老区黄桥的何 健忠,从小就对英雄故事耳熟能详。 尤其是泰兴籍战斗英雄杨根思的事 迹,为他点亮了精神灯塔。

在农村插队的两年,他吃苦耐劳, 抢着挖河、插秧、晒场、喂猪、挑大 粪……样样农活都是一把好手。就连 地道农民都不会的给母猪接生,他会, 而且起早贪黑蹲守照料,猪崽成活率 达100%。

之后,他从军4年,主要任务是维护5架飞机的罗盘、高度表、电台和无线电设备。夏季,地表温度最高接近60摄氏度,平躺着工作,后背常常被烫出水泡。冬天,室外温度最低有零下十多摄氏度,工作结束才发觉手已经又红又肿。焊接、包裹线路,都是聚精会神的细活,机油掉在嘴边都没空儿擦掉……传承着战斗英雄杨根思的"三个不相信"精神,他维护的5架飞机年年被评为样板机。

转业回乡,从小就向往邮政的何 健忠,明知干投递风里来雨里去很辛 苦,仍然毫不犹豫地选择了这份工 作。走千家访万户,更好地为人民服 务,成为他的初心。好钢是炼出来的,



好剑是磨出来的。他时刻提醒自己,干工作不能凭一时的热情,得有持之以恒的耐心、奋发向上的决心、永争一流的信心。15年,160多万封信及无法统计的报刊从他手上送出去,没有错漏,没有投诉。特别是海峡两岸通邮后,大量从台湾寄到泰兴的信件地址不详。为了失散多年的亲人能够团聚,他不惜耗费大量时间,总是想方动说现了"无差错、无遗漏、无投诉"的"三无"承诺,他负责的段道年年被评为"红旗邮路"。

1997年,因为工作成绩突出,何健忠被安排到江平路支局担任局长。面对当时支局各项业务均在全市邮政排名靠后的窘境,他立下"不抱怨、不退缩、不服输"的"三不规矩"。干投递时,他就坚持多跑一步路、多说一句话、多爬一层楼,当了支局长之后,他依然坚持这样的工作标准。以至于一个支局长竟然被一些客户误以为"踏三轮车拉货的",因为他的摩托车后面经常驮着五六箱邮件。25年,他骑坏了6辆摩托车。

"一年后进变先进,二年效益大翻身,年年都有新突破",最终,何健忠带出了泰兴全市最优秀的支局。如今的江平路支局储蓄余额已从他上任初的不到300万元,发展到金融总资产超过5.5亿元,邮务类收入也占泰兴大半壁江山。支局连续24年被评为泰兴邮政先进集体,并获得了"全国青年文明号"等荣誉称号。

2008年当选全国人大代表以来,何健忠除了每天下午都安排专门时间接待来访群众,还利用业余时间一如既往地扶危济困。这些年来,他省吃俭用,从不买新衣服,一年365天每天穿的都是工作服,皮鞋破了也是修一下继续穿,省下的钱去资助贫困学生上学、帮助贫困户脱贫。几十年来,他自费帮扶群众累计有40多万元。

他的主动作为也得到了社会各界的认可,曾先后两次受邀前往全国人大机关,作"三严三实"专题报告、"不忘初心"专题报告。吉炳轩副委员长还曾专程到江平路支局调研,他评价说,何健忠多年来自发、自愿地深入群众,利用支局的一方天地,积极传递党的声音、解决百姓疾苦,反映出了一名共产党员自觉的责任意识和责任担当,以实际行动赢得了人民对他的喜爱和尊重。

"今年是中国共产党成立100周年。建党百年之际,也是中国邮政'六维共生'构建之时。时间的巧合,蕴含着一脉相承的使命担当。无论是作为一名投递员、支局长,作为一名劳模、人大代表,还是作为一名共产党员,我都将不忘初心、牢记使命,忠于职守,甘于奉献,在邮政这个平台上不断迈出新的时代步伐!"何健忠说。

奋斗百年路 启航新征程

学习弘扬邮政系统 "全国优秀共产党员"先进事迹

建党 100 周年纪念邮品热销

7月1日,《中国共和纪章 100周年》纪念成立 100周年》纪念成在年期 100周年》纪念成在年期 100周年》纪念成在 100周年》纪念成在 100周年》纪念成在 100周年 100周年

□米小艳 裴效华 摄影报道



建瓯市中山营业所:余额规模跨越9亿元大关

"网点的发展没有旁观者、局外人,只有参与者、奋斗者!"这是福建省建瓯市中山邮政营业所的座右铭。该营业所始终坚持每日会议策划、坚持目标细化追控、坚持"多劳多得"激励、坚持客群建档管理,营造全员参与发展、心系发展的浓厚氛围。截至6月20日,网点余额规模达9.1亿元,列全省邮政第一位;本年净增7035万元,列全省邮政第一位;较同期提升2029万元;2020~2021年跨年度营销活动新增1.17亿元,奋斗档完成率141.5%。

近年来,一组数据见证了中山营业所的成长与壮大,2017年6月余额规模突破6亿元;2018年3月余额规模先后登顶全省第一、突破7亿元大

关;2020年3月余额规模突破8亿元; 2021年6月余额规模突破9亿元。

中山营业所作为当地社保、教师工资主要代发点,拥有1.35万户代发 客群。通过调查摸排同业政策,网点实行清单管理、分级维护,突出做好、做优、做细金融服务,全力下好"代发"这盘棋。打好情感牌,通过清单营销、社区联盟,每逢佳节送温暖、送代人,给完享960万元,同步揽收返乡款630万元。搭建"连心桥",通过系统应用、精准营销,针对代发客群资产等级、局、精准营销,针对代发客群资产等级、意技比赛等公益活动,夕阳红生日会、感恩回馈等吸金活动。今年以来,开展

各类活动累计近30场,揽收资金2800余万元,客户转介320人。该营业所"干"字当头、实干为先,全力拓市场、寻管户,推动代理金融高质量发展。通过优化排班,强化阵地营销,抓实厅堂微沙、岗位转介与积分兑换等,目前,深挖到访客户特色资金860万元。同时,每日至少保证两人进行"一对一、面对面"外拓走访,目前,已全覆

盖辖内2个零售批发市场、6个社区, 揽收商贸资金1350万元,社区资金 1630万元。通过加强 CRM 系统应 用,每日细化岗位客户联络的数量与 质量,跟进大笔资金情况,强化销号过 程管控,确保大客户跟进质效。每月 提前导出到期客户数据,加强岗位分派与清单营销,实现首季存量盘活提 升2300万元。



中国邮政集团有限公司 任免通知

集团公司决定:

聘任邵沛为中国邮政集团有限公司黑龙江省分公司副总经理,聘期三年,试用期一年;

任命高军为中国邮政集团有限公司陕西省分公司总经理,中国邮政集团有限公司陕西省寄递事业部总经理,中国邮政速递物流股份有限公司陕西省分公司总经理;

任命付晓林为中国邮政集团有限公司陕西省分公司资深经理,免去其中邮资产管理有限公司总经理职务;

任命袁兴洲为中国邮政集团有限公司甘肃省分公司资深经理,免去其中国邮政集团有限公司甘肃省分公司副总经理职务;

聘任张宝堂为中国邮政集团有限公司安全保卫部副总经理 (二级副),聘期三年:

聘任蔡江东为中国邮政集团有限公司战略规划部(法律事务部)副总经理,聘期三年,免去其中国邮政集团有限公司河北省分公司副总经理职务;

任命陈海东为中国邮政集团有限公司金融业务部副总经理(主持工作);

任命朱宗树为中国邮政集团有限公司金融业务部资深经理; 任命周爱莲为中国邮政集团有限公司培训中心资深经理,免 去其石家庄邮电职业技术学院副院长、中国邮政集团有限公司培 训中心副主任职务;

任命龚启华为中邮资产管理有限公司总经理。

免去王金波的中国邮政集团有限公司北京市分公司资深经理职务,办理退休手续;

免去张晓阳的中国邮政集团有限公司陕西省分公司总经理,中国邮政集团有限公司陕西省寄递事业部总经理,中国邮政速递物流股份有限公司陕西省分公司总经理职务。

中国共产党中国邮政集团有限公司 党组任免通知

集团公司党组决定:

胡红军同志任中国邮政集团有限公司辽宁省分公司党委委 44季书记:

邵沛同志任中国邮政集团有限公司黑龙江省分公司党委委员; 石伟同志任中国邮政集团有限公司黑龙江省分公司党委委

员、纪委书记; 高军同志任中国邮政集团有限公司陕西省分公司党委书记,

委员职务; 免去张晓阳同志的中国邮政集团有限公司陕西省分公司党委 书记,中国邮政集团有限公司陕西省寄递事业部党委书记职务;

免去袁兴洲同志的中国邮政集团有限公司甘肃省分公司党委 委员职务;

免去周爱莲同志的石家庄邮电职业技术学院党委副书记职 务。

山东省分公司

推出山东大学校庆倒计时专属邮品

本报讯(记者 崔鹏森 通讯员 任国宁)近日,山东省邮政分公司与山东大学举办一百二十周年校庆倒计时活动。

山东邮政为此次活动推出了限量发行的校庆倒计时纪念封及专属明信片各一枚,校庆纪念个性化邮票两种,并启用纪念邮戳一方。其中,纪念封以群山环绕的山东大学为设计元素,右上角张贴"贺"字与120周年校庆标识邮票;背面封口处是"为天下储人才,为国家图富强"的校训。明信片以年轮为设计元素,寓意百廿山大,根深叶茂,为天下储人才;背面贴有"福"字和校徽标识个性化邮票,体现出对收信人的美好祝愿。

昌吉州分公司

代办工商登记促网点转型

本报讯 今年以来,新疆维吾尔自治区昌吉回族自治州邮政分公司与昌吉市行政审批局合作,在城区11处邮政网点免费代办工商登记业务并免费邮寄。截至6月底,已累计代办工商登记业务900余笔。

自昌吉州分公司代办工商登记业务以来,不断扩大宣传范围,提升广大市民知晓度,在分流昌吉市市民服务中心工商登记窗口的线下用户至昌吉市城区邮政代办网点的同时,为线上用户提供邮寄服务,进一步满足了广大群众"就近办、免费寄"的需求。

(上接第1版)

在"着力深化政务服务改革便民利民办实事"方面,包括为边防官兵提供优质用邮服务;做好《中国共产党成立100周年》邮票发行工作;开展"辉煌历程 寄语新时代"寄心语活动,着力深化政务服务改革便民利民办实事,为基层党员提供有声个性化明信片新颖服务;推广"党史学习教育有声宣传栏"项目;警邮合作项目增点扩面;持续深化税邮合作项目;优化小企业贷款线上支用功能;优化95580智能客服系统。

在"着力关心关爱基层员工办实事"方面,包括开展新一轮置装工作;持续推进职工小家建设;简化业务流程,为基层减负。

集团公司强调,要强化目标管理。各单位各部门要扎实推动工作清单 落实。集团公司党史学习教育领导小组将及时跟进工作进度,组织验收评 估,确保落到实处。要落实工作责任。各单位各部门要在推动集团公司"我 为群众办实事"项目落地的基础上,结合自身实际,抓好本单位本部门"我为 群众办实事"实践活动工作清单的落实。各单位各部门主要负责人要发挥 "头雁效应",做到"四个亲自"(亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办); 班子其他成员抓好分管范围内项目的执行;主责部门牵头抓总、相关部门齐 抓共管,一级抓一级、层层抓落实。要以持续深化"一月一事、消灭最差"活 动、"三亮三比三评"主题实践活动、党支部(党小组)领题破题活动等为抓 手,落实"四个到人"(责任到人、任务到人、目标到人、考核到人)。要力戒形 式主义、官僚主义。坚持从实际出发,领导干部要深入开展调查研究,加强 督促指导,及时跟进"我为群众办实事"项目进展情况。注意为基层减负,防 止把为群众办实事泛化为常规工作堆砌。各单位各部门要主动接受职工群 众监督,及时开展效果评估,以基层满意、群众满意为标尺来衡量工作成效, 切实把好事办实,把实事办好。 □仲驿